



В Ульяновске сотрудники СК России поздравили детей, прибывших из ЛНР, с Новым годом



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области поздравили детей из ЛНР с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в пункте временного размещения, и подарили им новогодние подарки.

Весной 2022 года ребята прибыли из ЛНР в Ульяновскую область и не могут встретить праздник в своих домах. Сейчас дети нуждаются в новогоднем чуде как никто другой. Офицеры СК России постарались создать для детей праздничную и теплую атмосферу.

«Мы все с нетерпением ждем этот праздник, еще больше его ждут особенные дети. Новый Год дарит веру в сказку и волшебство, а это как раз то, чего в наше время становится все меньше и меньше. Поэтому мы постарались устроить праздник для ребят. А самый большой подарок для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

нас — это счастливые детские глазки и их звонкий смех!» — поделилась сотрудник отдела кадров управления Анастасия Каленкова.

Добрые дела находят отклик не только в сердцах детей, родители тоже ценят помощь и внимание. Эти минуты новогоднего волшебства останутся надолго их в памяти.

Команда добрых волшебников из регионального следственного управления СК России создала детям волшебное настроение и сделали их счастливее!

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1754401>